
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  № т 1 8 5  
П Р О Т О К О Л   

         25          жовтня             23   

 

у режимі відеоконференції 

11 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В.,  

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Магера С.В.,  

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., 

Шахов С.В., Якименко П.В.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П.,  

Фельдман О.Б.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.,  

Решетилова Ю.Є., Лопушенко О.І. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В., Мовчан Н.В., Усик О.; Лабунської А.В. – 

Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; 

Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н. Горелова Н.С.; Якименка П.В. –  

Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Шемелинець Людмила Миколаївна - заступник Міністра аграрної політики 

та продовольства України; 

Латиш Наталія Сергіївна - в.о. Голови Держводагентства; 



2 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 

і цифровізації; 

Кулеба Олена Михайлівна – начальник юридичного управління ДСНС; 

Корева Юрій Миколайович – начальник Управління взаємодії з 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій МВС; 

Хоцянівська Наталія Володимирівна – директор Департаменту 

комунальних послуг Мінінфраструктури; 

Дяченко Олександр Валерійович – в.о. начальника управління внутрішніх 

автомобільних перевезень Мінінфраструктури; 

Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Держекоінспекції; 

Семенець Алла Миколаївна – начальник відділу державного нагляду 

(контролю) водних ресурсів Держекоінспекції;   

Ляшок Сергій Анатолійович – начальник відділу видатків природних 

ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 

Мінфіну; 

Тимошек Ольга – представник Мінінфраструктури; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.; 

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної 

організації «Екологія-Право-Людина». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

Бондаренко О.В. зазначив, що до засідання знову підключається 

Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В. доєднується.  

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

Воловенко О.П. проінформувала, що потрібно внести відповідні зміни до 

Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики 

та природокористування на період десятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання у зв'язку із запланованим на завтра спільним заходом із 

Комітетом з питань земельної та аграрної політики і включити це питання до 

порядку денного засідання Комітету 
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Бондаренко О.В. вніс пропозицію додати розгляд шостим питанням 

озвученої пропозиції. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1 Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

для залучення інвестицій з метою швидкої відбудови України  

(реєстр. № 9627 від 21.08.2023), внесений народним депутатом України 

Кисилевським Д.Д. та іншими народними депутатами України 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

2 Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення у зв’язку із прийняттям Закону України «Про 

водовідведення та очищення стічних вод» 

(реєстр. № 9674 від 04.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

Питання для розгляду 

3 Інформація Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Міністерства внутрішніх справ України і Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України щодо стану розроблення актів 

законодавства, необхідних для реалізації законів України, в порядку 

контролю відповідно до статті 24 Закону України «Про комітети 

Верховної Ради України» 

Допов.: перший заступник Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України Краснолуцький Олександр Васильович 

заступник Міністра внутрішніх справ України  

Драп'ятий Богдан Євгенович 

заступник Міністра розвитку громад, територій  

та інфраструктури України Бутенко Олександр Олександрович 

Бережний Євген Олегович 

4 Про прийняття рішення за результатами виїзного засідання Комітету  

4 жовтня 2023 року до Житомирської області 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

5 Про створення робочої групи з опрацювання законопроектів про упаковку 

та відходи упаковки (реєстр. №№ 10066, 10066-1 та  

10066-2)          Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Михайленко Юлія Олександрівна 

Додаткове питання до Порядку денного 

6 Про внесення змін до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування на період десятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                                                                        Воловенко Ольга Петрівна 

 

Бондаренко О.В. відмітив, що до засідання підключився Шахов С.В.  
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням запропонованих змін. 

 

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України для залучення інвестицій з метою 

швидкої відбудови України (реєстр. № 9627 від 21.08.2023), внесений народним 

депутатом України Кисилевським Д.Д. та іншими народними депутатами 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В.,  

Шемелинець Л.М.  

Краснолуцький О.В. відмітив, що законопроект потребує суттєвого 

доопрацювання та озвучив наявні у Міндовкілля застереження. 

Бондаренко О.В. поцікавився чи було спілкування Міндовкілля з авторами 

законопроекту, з профільним комітетом, як це можна врегулювати до другого 

читання, так як профільний комітет рішення своє вже виніс. 

Краснолуцький О.В. відповів, що обговорення не проводилось. 

Шемелинець Л.М. прокоментувала щодо можливості врахування 

зауважень до другого читання. 

Бондаренко О.В. проінформував, що міністерство вбачає великі ризики 

стосовно реалізації норм цього законопроекту і відсутності екологічної оцінки, 

стратегічної екологічної оцінки при здійсненні містобудівної документації, про 

створення містобудівної документації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

врахувати зауваження Комітету, викладені у вмотивувальній частині, та 

самостійно визначитись щодо проекту Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України для залучення інвестицій з метою швидкої відбудови 

України  (реєстр. № 9627 від 04.08.2023), внесений народним депутатом України 

Кисилевським Д.Д. та іншими народними депутатами України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

        головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 
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2. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення 

змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв’язку із 

прийняттям Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод» 

(реєстр. № 9674 від 04.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 
 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера О.В., Мандзій С.В., 

Хоцянівська Н.В., Краснолуцький О.В., Заруба О.В., Семенець А.М. 

Хоцянівська Н.В. представила розроблений Мінінфраструктури 

законопроект. 

Краснолуцький О.В. проінформував, що Міністерство захисту довкілля 

та природних ресурсів України підтримало цей законопроект. 

Заруба Д.В. відмітив, що позиція Держекоінспекції погоджена 

Міндовкіллям та попросив передати слово Семенець А.М. 

Семенець А.М. проінформувала про зауваження Держекоінспекції до 

законопроекту. 

Бондаренко О.В. зазначив, що необхідно внести зміни саме до статті 60 

Кодексу України про адміністративні правопорушення, яка вже частково 

врегульовує встановлення адміністративної відповідальності за правопорушення 

у сфері водовідведення, а не доповнювати Кодекс новими статтями. Відмітив 

також, що зміни до статті 60 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення не були предметом розгляду у першому читанні. 

Хоцянівська Н.В. погодилась із пропозицією Бондаренка О.В. щодо 

необхідності опрацювати надані зауваження спільно з Комітетом з питань 

правоохоронної діяльності. 

Магера О.В., Мандзій С.В. і Шахов С.В. повідомили, що будуть 

утримуватись під час голосування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності врахувати 

пропозиції, викладені у мотивувальній частині цього рішення, та внести 

пропозицію до Верховної Ради України законопроект про внесення змін до 

Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв’язку із прийняттям 

Закону України “Про водовідведення та очищення стічних вод” (реєстр. № 9674 

від 04.09.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу, з 

урахуванням пропозицій Комітету відповідно до частини першої статті 116 

Регламенту Верховної Ради України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності. 

 

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 3. 

Рішення Комітету додається. 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 
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3. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та заступника керівника 

секретаріату Бережного Є.О. про інформацію Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України, Міністерства внутрішніх справ України і 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо стану 

розроблення актів законодавства, необхідних для реалізації законів України, в 

порядку контролю відповідно до статті 24 Закону України «Про комітети 

Верховної Ради України». 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Лабунська А.В., Краснолуцький О.В., Хоцянівська Н.В., Кулеба О.М.,  

Корева Ю.М., Дяченко О.В. 

 

Краснолуцький О.В. проінформував щодо законів України "Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу 

довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та 

інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля", "Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у 

сфері користування надрами", "Про забезпечення хімічної безпеки та управління 

хімічною продукцією", "Про внесення змін до деяких законів України щодо 

порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки", "Про Національний реєстр 

викидів та перенесення забруднювачів", "Про внесення змін до деяких законів 

України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря", "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо збереження лісів", щодо інших законів. 

Бондаренко О.В. попросив надати інформацію щодо Закону України "Про 

засади моніторингу звітності та верифікації звітів парникових газів". 

Краснолуцький О.В. попросив 5 хвилин підготуватися. 

Овчинникова Ю.Ю. акцентувала увагу на виконанні вимог Закону України 

"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження 

лісів", звернула увагу що в окремих областях спостерігається низький рівень 

ідентифікації та передачі самозаліснених земельних ділянок. Відмітила, що при 

наявності підтримки, політичної волі можна завершити розширення 

національних природних парків на землях лісового фонду.  

Бондаренко О.В. надав слово для доповіді Хоцянівській Н.В, 

Хоцянівська Н.В. проінформувала щодо законів України "Про управління 

відходами", "Про водовідведення та очищення стічних вод". 

Дяченко О.В. звернувся з пропозицією не здійснювати Мінінфраструктури 

щоквартального інформування щодо виконання вимог Закону України "Про 

Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів". 

Краснолуцький О.В. зазначив, що розроблено законопроект про публічне 

акціонерне товариство "Ліси України", де з норм цього законопроекту 

передбачено, що всі самосійні ліси мають перейти у відання ДП "Ліси України". 

Бондаренко О.В. запитав з ким погоджено законопроект. 

Краснолуцький О.В. відповів, що наразі доопрацьовуються зауваження 

Міністерства юстиції і на наступному тижні спільно з Держлісагентством 
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законопроект буде подано на розгляд Уряду. Проінформував щодо проблем з 

оформленням тих земель, які уже отримано, їх необхідно оформити в постійне 

користування. Є проблематика зі сплатою земельного податку. 

Лабунська А.В. висловила позицію щодо озвученого Краснолуцьким О.В. 

законопроекту про ліси України. 

Кулеба О.М. проінформувала, що було прийнято дев'ять проектів законів. 

На сьогодні на реалізацію зазначених законів прийнято вже 22 підзаконних акти. 

Корева Ю.М. проінформував щодо законів України "Про внесення змін до 

законодавчих актів України  щодо вдосконалення законодавства з питань 

проходження служби цивільного захисту", "Про внесення змін до законодавчих  

актів України щодо вдосконалення системи екстреної допомоги  населенню  за 

єдиним телефонним номером 112", "Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного 

захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері 

цивільного захисту", "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо соціального захисту осіб рядового начальницького складу та умов 

проходження служби цивільного захисту" та інших законів. 

Бондаренко О.В. запитав щодо Закону України "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та 

добровільної пожежної охорони". 

Корева Ю.М. зазначив, що на виконання цього Закону план реалізації 

виконано в повному обсязі, було прийнято дві постанови Кабінету Міністрів, 

якими врегульовано питання функціонування. 

Бондаренко О.В. зазначив, що необхідно провести засідання профільного 

підкомітету під керуванням Мандзія С.В., яке буде стосуватися розробки 

додаткових нормативних актів, що стосуються діяльності добровільних 

пожежних дружин. Запитав у Корева Ю.М. щодо розроблених нормативно-

правових актів на виконання Закону України "Про внесення змін до деяких 

законів України щодо удосконалення системи екстреної допомоги населенню за 

єдиним телефонним номером 112". 

Корева Ю.М. відповів, що нормативно-правові акти згідно плану реалізації 

Закону виконані. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати Міндовкілля, МВС, Мінінфраструктури:  

посилити роботу щодо забезпечення системного підходу під час 

опрацювання прикінцевих та перехідних положень прийнятих Верховною Радою 

України законів України відповідно до  планів організації підготовки проектів 

актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації 

визначених законодавчих актів; 

відповідно до компетенції щоквартально інформувати Комітет про 

виконання  прийнятих Верховною Радою України законів України. 

3. Підтримати клопотання Мінінфраструктури щодо відсутності 

необхідності щоквартального інформування ним про стан виконання завдань, 
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необхідних для забезпечення реалізації Закону України "Про національний 

реєстр викидів та перенесення забруднювачів". 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.  

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          заступник  керівника секретаріату Бережний Євген Олегович 

 

4. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Ярмоленко О.В. про прийняття рішення за результатами виїзного засідання 

Комітету  4 жовтня 2023 року до Житомирської області 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Краснолуцький О.В. 

Овчинникова Ю.Ю. звернулася з пропозицією щодо включення наданих 

нею пропозицій до проекту рішення Комітету. 

Бондаренко О.В. звернувся до Міндовкілля з пропозицією об'єднати 

зусилля з Мінінфраструктури, об'єднати зусилля з Комітетом нашим та 

правоохоронним і внести комплексний законопроект про наскрізні зміни і до 

Кодексу України про адміністративні правопорушення, і до Кримінального 

кодексу України щодо посилення відповідальності за всі правопорушення, що 

стосуються водних об'єктів. 

Краснолуцький О.В. зазначив, що обов'язково включаться в цю роботу. 

Бондаренко О.В. попросив також Овчинникову Ю.Ю. і Прощука Е.П. 

підключитися до цієї роботи і допомогти спільно напрацювати такі пропозиції. 

Звернувся до Прощука Е.П. з проханням контролювати виконання цього рішення 

як голову профільного підкомітету, за можливості.  

Прощук Е.П. подякував та висловив сподівання щодо виконання рішення 

Комітету та вирішення цього неймовірно важливого питання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати: 

Міндовкіллю, Держводагентству та Держекоінспекції забезпечити 

безумовне виконання завдань, визначених рішеннями Ради національної безпеки 

і оборони України від 30 липня 2021 року "Про стан водних ресурсів України", 

уведеним в дію Указом Президента України від 13 серпня 2021 року № 357/2021 

та від 23 березня 2021 року "Про виклики і загрози національній безпеці України 

в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації", введеному в 

дію Указом Президента України 23 березня 2021 року № 111/2021, а також 

надати Комітету інформацію щодо стану виконання визначених у рішеннях 

доручень; 

Міндовкіллю спільно з Мінінфраструктури, Мінагрополітики та 

Держекоінспекцією розробити та подати до Кабінету Міністрів України для 
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подальшого внесення до Верховної Ради України законопроект про внесення 

змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального 

кодексу України стосовно посилення відповідальності за порушення вимог 

водного законодавства; 

Міндовкіллю та Держекоінспекції порушити перед Урядом питання щодо 

необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 

березня 2022 р. № 303 "Про припинення заходів державного нагляду (контролю) 

і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану" в частині відновлення 

проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони 

навколишнього природного середовища, зокрема на об'єктах, які забезпечують 

життєдіяльність людей - підприємствах водопровідно-каналізаційного 

господарства; 

Міндовкіллю та Держекоінспекції внести пропозицію Прем’єр-міністру 

України щодо здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) 

підприємств-забруднювачів водних ресурсів, які чинять негативний вплив на 

водні ресурси; 

Міндовкіллю розробити та затвердити відповідний порядок стосовно 

надання рішення щодо проведення позапланових заходів державного нагляду 

(контролю); 

Міндовкіллю розробити та подати на розгляд Кабінету Міністрів Україну 

проект постанови щодо особливостей правового режиму використання земель 

під торфовищами; 

Міндовкіллю та Держводагенству розробити механізм визначення меж 

заплав та басейнів малих річок з подальшим створенням відповідного 

геоінформаційного шару; 

суб’єктам державного моніторингу вод (Міндовкіллю, Держводагентству, 

Держгеонадра, ДСНС) забезпечити проведення моніторингу стану вод, 

включаючи деокуповані території та місця, де велись активні бойові дії; 

Держводагентству спільно з Держгеонадра, іншими заінтересованими 

центральними органами виконавчої влади розробити плани управління 

річковими басейнами та забезпечити їх впровадження з 1 січня 2025 року; 

Держводагентству забезпечити включення в Державний водний кадастр 

усіх об’єктів, які належать до поверхневих вод, у тому числі з використанням 

матеріалів дистанційного зондування землі; 

обласним військовим державним адміністраціям забезпечити включення 

заходів з екологічного оздоровлення річок (створення прибережних захисних 

смуг, реконструкція очисних споруд тощо) до обласних програмам охорони 

навколишнього природного середовища; 

органам місцевого самоврядування посилити контролю за створенням 

водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, а також за додержанням 

режиму використання їх територій, за використанням і охороною вод та 

відтворенням водних ресурсів (за створенням незаконних водних об’єктів, 

використанням водних об’єктів без дозвільних документів, самовільним 

створенням гідротехнічних споруд тощо). 

3. Рішення Комітету направити до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики, Міндовкілля, Мінінфраструктури, Мінагрополітики, 
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Держводагентства, Держекоінспекції, Держрибагентства, 

Держпродспоживслужби, Держгеонадр, ДСНС та Звягельській міській раді. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0.  

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                          головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

5. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про створення робочої групи з 

опрацювання законопроектів про упаковку та відходи упаковки  

(реєстр. №№ 10066, 10066-1 та 10066-2). 

 

Бондаренко О.В. зазначив, що враховуючи складність законопроекту реєстр. 

№№ 10066 та необхідність його ретельного опрацювання, є пропозиція створити 

робочу групу по його опрацюванню та альтернативних законопроектів. 

Підготувати, з одного боку, пропозицію стосовно винесення чи одного з цих 

законопроектів на розгляд Комітету, а потім Верховної Ради, чи напрацювання 

тексту доопрацьованого законопроекту комітетського і потім з тим, щоб ця 

робоча група опрацьовувала і пропозиції до другого читання і готувала цей 

законопроект до другого читання Верховної Ради. Запропонував також 

долучитись за можливості якомога більше народних депутатів до роботи цієї 

робочої групи і швидко розпочати її роботу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

- створити Робочу групу з опрацювання законопроектів про упаковку 

та відходи упаковки (реєстр. №№ 10066, 10066-1 та 10066-2); 

- призначити її керівником Голову Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування Бондаренка О.В.; 

- надати право керівнику даної Робочої групи формувати, 

затверджувати її склад та вносити зміни. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0. 
 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

6. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та керівника секретаріату 

Комітету Воловенко О.П. про внесення змін до Плану роботи Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 

на період десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Воловенко О.П. проінформувала, що після виїзного засідання Комітету до 

міста Херсона і Херсонської області, було розглянуто та схвалено рекомендації, 

де пунктом 2.8 цих запропоновано Державній службі з питань безпечності 
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харчових продуктів та захисту споживачів разом з органами місцевого 

самоврядування вжити заходів щодо запобігання виникненню спалаху 

інфекційних хвороб тварин в зоні надзвичайної ситуації і в разі необхідності 

здійснювати утилізацію, в тому числі спалювання трупів тварин, з 

використанням новітніх технологій, максимально при цьому зменшити 

негативний вплив на довкілля.  

18 вересня Комітет заслухав інформацію, надану 

Держпродспоживслужбою, щодо зазначеного пункту рекомендацій і обговорив 

питання щодо можливого проведення спільного заходу з Комітетом з питань 

аграрної політики та земельної.  

Після спілкування голів комітетів ми вийшли на дату 26 жовтня об 11 

годині провести спільно з Комітетом Верховної Ради з питань аграрної політики 

та земельної, провести круглий стіл на тему: "Проблемні питання ветеринарно-

санітарного благополуччя населення та захисту довкілля: утилізація трупів 

тварин, у тому числі загиблих внаслідок надзвичайної ситуації чи у разі спалаху 

інфекційних хвороб".  

У зв'язку з цим нам треба внести відповідні зміни до плану роботи. Захід 

буде проведено у змішаному форматі, тобто частина присутніх буде наживо, а 

частина засобами платформи Zoom. 

Бондаренко О.П. поставив питання на голосування та запросив народних 

депутатів України – членів Комітету долучатися до участі у засіданні спільного 

круглого столу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

- внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування на період десятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання; 

- провести круглий стіл на тему: «Проблемні питання ветеринарно-

санітарного благополуччя населення та захисту довкілля: утилізація трупів 

тварин, у тому числі загиблих внаслідок надзвичайної ситуації чи у разі спалаху 

інфекційних хвороб» спільно із Комітетом з питань аграрної та земельної 

політики 26 жовтня 2023 року. 

 

Рішення прийнято: за – 8 , проти – 0, утрималися – 0.  

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Воловенко Ольга Петрівна 

 

 

       Голова Комітету           О. Бондаренко 


